

违规小报进报亭

12月4日,有市民向本报热线反映:近日我市一些报亭公然出售一些格调低俗、品位不高的违规小报,这些小 报上忽悠人的非法广告随处可见。记者随即对此展开走访,请看立此存照:



酒后游泳,危险!

邓叶染 李 敏)12月1 走起路来摇摇晃晃,看来 日下午3时30分,新区金 是酒喝多了。看到水中的 沙滩大坝处,阳光暖暖的, 人们游得那么惬意,他们 刺骨的水顿时让两人惊叫 几乎没有风。一些游泳爱 也想下去畅游一番,其中 好者在水中畅游,另有一 些人在岸上或做准备活动, 水中, 他立即惊叫起来: 可, 两人也很快上了岸。 或在做泳后的整理活动, 或纵情谈笑。

晚报讯 (见习记者 轻人。他们口中酒味熏人, 一个还率先下了水。一到 "冷!冷!"因为离岸很近, 他扑腾了几下,呛了几口

忙脚乱地穿好了衣服。然 后,他趁两个同伴不注意 恶作剧地将他们推入水中。 连连。虽然手脚动作明显 有些迟钝,但由于水性尚 大概是受不了冷水的刺激, 他们很快离开了。

仨人没有发生什么意 后,千万不要去游泳。

外,但旁边看的人却始终 提着一颗心。醉酒青年走 后,人们议论起了此事。 大家说:被冷水这么一激, 他们不住院也得重感冒。 醉酒本来就对身体不好, 又乘兴下到冷水里,意识 模糊, 手脚又不听使唤, 很危险; 把醉酒的人推到 水里,这种玩笑更开不得, 他们提醒市民: 天气越来 越冷,游泳时一定要绷紧 安全这根弦,特别是醉酒 发现租来的婚纱上满是污渍,且有 难闻的异味, 你新婚的心情会怎样

别担心,国家近日出台的《婚纱 礼服行业标准》对这些都作出了新

结婚对每个人来说都是人生中 控制在 4.0~7.5; 婚纱和礼服都不 的一件大事,可如果在婚礼当天却 得存在异味且必须禁用"可分解芳 香胺"染料。此外,为保证穿着效 果,该标准还将婚纱和礼服成品的 摩擦色牢度、耐水色牢度和耐污渍 色牢度等设为强制指标,以保证婚 纱和礼服在水洗、出汗或一定强度 的规定,如发现哪个影楼有不洗婚 的摩擦情况下,仍能保持不变色、

行业标准颁布实施 不洗婚纱礼服将受处罚

纱的行为,可以到质监和工商部门 不变形。影楼不得以水洗变形、变 进行检测和投诉。

市民:曾因婚纱搅了心情

家住新区淇河路的闫女士是今 年10月结的婚。结婚当天,发生了 -件让她不愉快的事。

那天清晨,她早早化好了妆, 盘好了头,穿好了婚纱,满心欢喜 地等着迎娶的花车。可是, 闫女士 突然发现在白色婚纱的胸口处有一 片酒红色的污渍,像是红酒的痕 迹。这婚纱是从当初拍婚纱照的影 楼租来的,结婚前一天才拿回来, 也没顾上检查。她当时就慌了,急 得眼泪都要出来了。后来,还是一 位阿姨出了个主意,将新娘的胸花 稍稍挪了位置,才勉强遮住了那片 污渍。婚礼进行得还算顺利,但闫 女士的心里却像吞了个苍蝇,别提 有多别扭。

事后, 闫女士去那家影楼讨说 影楼却说是她自己洒上了红 酒,双方争执了很久,最后不了了

在调查中记者发现,不少人都 遇到过类似的事。比如家住桂鹤小 区的李女士,9月份拍婚纱照时就 发现所穿的婚纱领口、袖口和裙摆 都脏兮兮的。"拍完婚纱照,不知是 不是心理作用,我一直觉得身上很 痒,过敏了似的。"李女士说。

新标准:不达标将受处罚

由于影楼的婚纱、礼服普遍存 在着各种卫生隐患, 如被消费者重 复使用有可能导致皮肤病、传染 病。但长期以来,婚纱租赁行业在 质量管理上却没有一个明确的法 规。

近日,我国首部《婚纱礼服行 业标准》正式颁布实施。该标准对 婚纱礼服的各项指标进行了严格规 定和限制。其中包括:婚纱礼服成 品中的甲醛含量不得超过每千克 色为借口不清洗婚纱。

消费者:标准出台得太及时了

针对国家出台的《婚纱礼服行 业标准》,记者随机采访了几位女

家住华夏小区的王女士准备明 年元旦前后结婚,近日正在挑选影 楼拍摄婚纱照。她说: "看了几家 影楼,确实发现有婚纱不太干净的 现象, 所以一直没定下来在哪儿拍 照才好。这下好了,新标准的出台 会对他们起到一定的监督作用,我 们消费者也放心多了。

其他几位女士也纷纷表示, "标准出台得太及时了,我们的权 益有保障了。"

影楼: 还不知道这个标准

新标准出台了,各家影楼有何 反应? 12月3日下午,记者在新区 进行了走访。

淮河路一家影楼的工作人员告 诉记者: "这个标准我们不太清 楚,不过请放心,我们的婚纱在每 次使用后都会及时进行清洗和消 毒,不存在反复穿着现象。"

在采访中,多数影楼表示,对 新出台的标准不是很清楚,但一定 会按照标准对婚纱和礼服进行清洗 消毒处理,对消费者负责。

有关部门:婚纱有问题可投诉

《婚纱礼服行业标准》的出 台,将从制度上堵住婚纱、礼服管 理上的漏洞,保证消费者的权益。

标准实施后,如果消费者发现 影楼出租的婚纱有质量、卫生问 题,可以到市质监部门进行检测, 并向工商部门投诉。

同时本报也提醒消费者, 在拍 婚纱照和租赁婚纱时一定要选择知 名度高、卫生条件好的影楼,而且在 穿戴后要及时洗澡,如发现身体有 75 毫克;婚纱和礼服的 PH 值必须 不适要立即到医院就诊。





受困衷群以面包为主食、营养权 或们也在人力提集人们食用主食 面包。这是由为商包是各物会员 中族养素会量最全面、营养价值 最高的。 其五势量及消化吸收率 最高的。甚么時間以其他地域中 原于人们经常食用的其他主动。 如米祖。加头等。食用的泛流的 与食用的切束状态的热值相称。 在效在对传动程中,侧侧流流而了 各种苦水,红细、排、丸、油 能等。甚至近体入了加大型,类 从、上水之类的系统。处则了美 五百年,以来了至东西心处如则 泰互孙、提高了音素成分的利用 率。另外,一般植物中都含有 植物 ,与人体中的领站会会生

- 大土直色、 中旬 重新性 野生 - 美術演、生民等、現台、村 - 二、泉島色、 伊工語 三京。 西 - 小温何、 原南部、 俗宮介 - 二、五か包。 西の包、 中の、 神家以 - 一元、 明る古美術、 小生性。 七、 小別地、 様多 - 和来特的表記 - 小、 郷助正色の工夫の珍(甲穀や牡魚製商)。 人、張松 高純公、 高純故称

温馨热线: 0392-2630799或114转祥隆各连锁店

健发堂 专业治疗白发、脱发、去油、去屑

让您彻底告别白发、染发、脱发的烦恼,重新长 出靓丽的黑发

1.15 天 ~25 天见效果,30 天左右长出新

2.签订治疗协议,拍照为证,见效付款,解 除您的后顾之忧。

地址:新区金泰百货东 100 米海棠巷质检站楼下(桃源小区门口) 咨询电话:0392-2179888 手机:13939253227

清雅瑜伽

课时安排:

6:00~7:00 15:00~16:00 18:00~19:10 高温瑜伽:周四、周日 18:00~19:30

清雅瑜伽网:www.qyyoga.com.cn 联系电话: 13033886776 13323616858 地址:新世纪广场东南角河南圣源集团(宜佳家居)六楼

Prima 🦣 🎉 友邦 /Mso 橱柜·衣柜 集成吊顶 器 特价 128元/平方米

大型优惠促销活动,

活动日期:2008年12月6日~2009年1月6日 地址:新世纪广场东区 46 号 九州建材西排 11 号 电话:3362279 3357526

市按摩医院

痔瘻肛裂好得快 请找考家马佩凯

本专科由中华中医肛肠学会理事、省肛 肠学会学术委员会主任、市人大代表、副 主任医师马佩凯坐诊,专治痔疮,肛瘘,肛 裂,肛周脓肿,直、结肠炎,肛周皮肤病等 各种肛肠病。

新区地址:黎阳路与金山路交叉口 电话:3320085 老区地址:市按摩医院肛肠科 门诊部电话:2647015 住院部电话:2672375



消费 20 元送可乐一瓶 消费 50 元送啤酒两瓶

消费 100 元送啤酒五瓶 更多惊喜更多美味等你来…

此报只限使用一次,最终解释权归本店所有

主营: 特色烤脖 BT烤翅 风味烤鱼 多样烤串 精美凉菜 少锅土豆粉 土豆粉/刀削面两掺 刀削面 川味麻辣烫

b址:华夏小区南门向东 100 米路北 美食热线:1593926403